

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2017 – RETIFICAÇÃO

A **COMUSA – SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DE NOVO HAMBURGO**, pessoa jurídica de direito público interno, sob a forma de Autarquia Municipal, sediada em Novo Hamburgo/RS, com cadastro fiscal no CNPJ/MF sob o nº. 09.509.569/0001-51, em conformidade com a legislação pertinente, torna pública, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 040/2017**, nos seguintes termos:

I - RETIFICAÇÃO DA SUBCLÁUSULA 1.1 DO EDITAL - LOCAL, DATA E HORA, PÁGINA 01:

Onde se lê:

1.1. A sessão pública será realizada no *site* www.portaldecompraspublicas.com.br, no dia 28 de novembro de 2017, com início às 13:30 hs, horário de Brasília - DF.

Leia-se:

1.1. A sessão pública será realizada no *site* www.portaldecompraspublicas.com.br, no dia **11 de dezembro de 2017**, com início às 13:30 hs, horário de Brasília - DF.

II – RETIFICAÇÃO DO ITEM 2 DO ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA) DO EDITAL – ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E QUANTIDADES ESTIMADAS – Velocidade de impressão, PÁGINA 10:

Onde se lê:

Velocidade de impressão: 80 A0/hora;

Leia-se:

Velocidade de impressão: 75 A0/hora;

Novo Hamburgo/RS, 27 de novembro de 2017.

Luciana Moraes
Pregoeira